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VERBALE N. 15/2026
SEDUTA DEL 25 MARZO 2026

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno  2026 (duemilaventisei)  il  giorno  25 (diciotto)  del  mese  di  marzo,  alle  ore  12:00,  la
Commissione consiliare 6 congiuntamente con la Commissione 3,  è convocata  secondo quanto
previsto dall’art. 23 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede referente, con il seguente
ordine del giorno: 

 Comunicazioni del Presidente;
 Illustrazione progetto di riqualificazione nuova Piazza Vittorio Veneto;
 Approvazione verbali delle seduta precedenti;
 Varie ed eventuali.

Per la Segreteria della seduta  sono presenti:   Valter Cozzi e Nicola Carpentiero.

Per lo streaming Sara Borchi.

Per la Commissione 3, alle ore 12:00 sono presenti le Consigliere e i Consiglieri: Renzo Pampaloni,
Massimo Sabatini, Edoardo Amato, Cristiano Balli,  Beatrice Barbieri, Marco Burgassi, Giovanni
Gandolfo,  Giovanni Graziani,  Luca Milani,  Michela Monaco, Guglielmo Mossuto .
Alle ore 12.10 sono presenti i Consiglieri: Matteo Chelli, Lorenzo Masi.

Alle ore 12.20 sono presenti i Consiglieri: Francesco Grazzini, Alberto Locchi.
Alle ore 12.30 è presente il Consigliere Massimo Fratini.
Alle ore 12.15 esce la Consigliera Michela Monaco.
Alle ore 12.30 esce il Consigliere Guglielmo Mossuto.
Alle ore 13.10 esce il Consigliere Lorenzo Masi.

Per  la  Commissione  6,  alle  ore  12:00  sono  presenti  le  Consigliere  e  i  Consiglieri:  Giovanni
Graziani,  Edoardo Amato,  Cristiano Balli,  Patrizia  Bonanni,  Marco Burgassi,  Stefania Collesei,
Alessandro Draghi, Alessandra Innocenti, Michela Monaco, Guglielmo Mossuto, Dimitrij Palagi,
Renzo Pampaloni, Luca Santarelli.
Alle ore 12.10 è presente il Consigliere:  Lorenzo Masi.

Alle ore 12.20 è presente il Consigliere:  Alberto Locchi.
Alle ore 12.15 esce la Consigliera Michela Monaco.
Alle ore 12.40 esce la Consigliera Stefania Collesei.
Alle ore 12.30 esce il Consigliere Guglielmo Mossuto.
Alle ore 13.10 esce il Consigliere Lorenzo Masi.
Alle ore 13.413 esce la Consigliera Alessandra Innocenti.
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Sono altresì presenti l’Assessore Andrea Giorgio, Il Dirigente Giuseppe Carone e l’Arch. Francesca
Tomassini.

Il Presidente Pampaloni mette in visione il  verbale del 18.03.2026.

Il Presidente Pampaloni e il Presidente Graziani, dichiarano aperta la seduta alle ore 12.10

L’assessore  Giorgio,  il  Dirigente  Carone  e  l’arch.  Tomassini,  nell’illustrazione  del  progetto,
ricordano che si tratta di un intervento da quasi 7.5 milioni di euro che  inserisce in un più ampio
lavoro  di  rigenerazione  del  Parco  delle  Cascine.  Gli  interventi  previsti  sul  parco  passano  dalla
conclusione dei  lavori  dell’ex Meccano,  alla  valorizzazione del  giardino della  Catena,  al  ritorno
dell’area dell’ex Ippodromo le Mulina nella disponibilità dell’Amministrazione.
Le superfici permeabili dell’intervento di riqualificazione della Piazza Vittorio Veneto passano dal
41% al 65%, verranno messi a dimora 80 nuovi alberi, portando il verde a 14.000 mq, l’area centrale
sarà pedonalizzata, con 42 nuove panchine, e i punti luce passeranno da 37 a 75.
Il progetto esecutivo dell’intervento si concluderà a fine anno per poi passare all’affidamento dei
lavori nei primi mesi del 2027.

I Presidenti Pampaloni e Graziani, aprono ai contributi dei Consiglieri.
Intervengono: Sabatini, Balli, Masi, Innocenti, Bonanni, Sanatelli, Burgassi, Pampaloni.

Emerge un sostanziale riconoscimento sulla bontà e necessità del progetto.
 
Viene approvato il verbale precedentemente messo in visione.
Il Presidente Pampaloni e il Presidente Graziani, chiudono la seduta alle ore 13.25.

Per la Commissione 3, alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente PAMPALONI Renzo
Vice Presidente SABATINI Massimo
Componente AMATO Edoardo
Componente BALLI Cristiano
Componente BARBIERI Beatrice
Componente BURGASSI Marco
Componente CHELLI Matteo
Componente FRATINI Massimo
Componente GANDOLFO Giovanni
Componente GRAZIANI Giovanni
Componente GRAZZINI Francesco
Componente LOCCHI Alberto
Componente MASI Lorenzo
Componente MILANI Luca
Componente MONACO Michela
Componente MOSSUTO Guglielmo

Per la Commissione 6, alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:



CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Giovanni Graziani
Componente Edoardo Amato
Componente Cristiano Balli
Componente Patrizia Bonanni
Componente Marco Burgassi
Componente Stefania Collesei
Componente Alessandro Draghi
Componente Alessandra Innocenti
Componente Alberto Locchi
Componente Lorenzo Masi
Componente Michela Monaco
Componente Guglielmo Mossuto
Componente Dmitrij Palagi
Componente Renzo Pampaloni
Componente Luca Santarelli

Verbale letto ed approvato nella seduta del 1.4.2026

Il Segretario Il Presidente

Valter Cozzi                                                                          Giovanni Graziani
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